

Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.09.2018 – 30.09.2018

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	0	1	0	19
Ingrid Žigová OPKC	0	2	1	0	17
Milan Sendrei PKC	0	10	0	0	10

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	27	0	22	12
Špecializované sociálne poradenstvo	26	0	20	7
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	34	NA	28	9
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	65	11	20	1
Preventívne aktivity	33	3	25	0
Záujmová činnosť	195	20	55	1
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <i>Potravinová pomoc, Pohybom za zdravé srdce</i>	NA	2	Počet účastníkov: 440	
Nepravidelné skupinové aktivity (<i>špecifikovať</i>):	NA	-	Počet účastníkov: -	
Iné (<i>špecifikovať</i>) ¹ :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			100	13
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			518	13

¹ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC²			
Výkon činností v zmysle pracovnej náplne	Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):	Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):	Pracovník KC (Milan Sendrei):
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	X	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	X	X	X
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	X	X	X
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	X	X	-
Základne sociálne poradenstvo	X	X	-
Špecializované sociálne poradenstvo	X	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	X	X	-
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	X	X	X
Preventívne aktivity	X	X	X
Záujmová činnosť	X	X	X
Aktivity v oblasti komunitnej práce <i>Potravinová pomoc, Pohybom za zdravé srdce</i>	X	-	X
Nepravidelné skupinové aktivity <i>(špecifikovať):</i>	-	-	-
Iné <i>(špecifikovať)</i> ³ :.....	-	-	-

² V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

³ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové);zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci KC v mesiaci september 2018 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti pracovného a kariérneho uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, uplatnenia si nároku na pomoc v hmotnej núdzi, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra a pomoci užívateľom pri komunikácii s inštitúciami. Poskytovali sociálne poradenstvo v súvislosti s exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov. Poskytovali sociálne poradenstvo vo veci vysporiadania si náležitostí klientov v spojení s bývaním a užívaním bytov a domov a zabezpečením paliva na zimné vykurovanie. Poskytovali sme sociálne poradenstvo vo veci starostlivosti rodičov o maloleté deti / zabezpečovanie povinnej školskej dochádzky detí., úprava rodičovských práv a povinností voči mal. deťom/. Študentom stredných škôl sme poskytovali sociálne poradenstvo v súvislosti s podaním žiadosti o štipendium z nadácií a fondov. V rámci sieťovania sociálnych služieb za účelom pomoci klientom a komunite pracovníci spolupracovali s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, referátom sociálnych vecí mesta, ZŠ Jelšava a ŠZŠ Jelšava, Klub dôchodcov, ZOS Jelšava.

V rámci skupinových aktivít sme sa venovali pomoci deťom pri príprave na školské vyučovanie, deti si písali v KC domáce úlohy a venovali sa nácviku čítania. Vytvárali sme priestor pre záujmové aktivity užívateľov – tvorivé činnosti, športové i pohybové aktivity a hry, šitie, varenie, filmové popoludnie. Spoločne sme navštívili Mestské múzeum v Jelšave a prezreli sme si expozíciu venovanú muránskej keramike. V rámci preventívnych aktivít sme rozvíjali pracovné zručnosti užívateľov – práca v záhradke., poskytovali sme potraviny z Tesca pre rodiny v hmotnej núdzi a motivovali detských užívateľov k využívaniu možností, ktoré pre nich poskytuje škola, KC a mesto.

V mesiaci september 2018 pracovníci KC zorganizovali a podieľali sa organizácii dvoch komunitných aktivít – „Potravinová pomoc“ pre obyvateľov mesta v hmotnej núdzi. Druhou komunitnou aktivitou bol 3. ročník športovej aktivity „Pohybom za zdravé srdce“, so zameraním na prevenciu srdcovo cievnych ochorení obyvateľov mesta.

V Jelšave 01.10.2018

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava